
El 70.3% menciona que lo piensa hacer en tiendas físicas de la ciudad, de las cuales 46% piensa hacerla en tiendas
locales y el 54% en alguna tienda de cadena.
El 18.52% piensa en una modalidad online
El 7.41% con sus conocidos, y
El 3.7% en redes sociales

Estos datos son interesantes, más si son analizados desde el punto de vista de cómo harán sus compras:

Cuál es la recomendación para que salvemos la navidad:
1.    Consumir localmente.
2.    Que los negocios locales cuiden la seguridad a través de protocolos para evitar el contagio.
3.    En las reuniones evitar un número mayor a 15 personas.
4.    Y sobre todo cuidarnos como a inicios de año, aun y que estamos en semáforo verde, continuar con las precauciones
para disminuir el número de contagios.

38.62% productos esenciales (comida, gas, …)
18.95% en salud
15.52% piensan en ahorros
11.21% celebraciones
10% en regalos
2.64% en viajes
Y el 2.95% en otras cosas no especificadas

Sin duda alguna el año 2020 ha sido marcado por la pandemia, y cuando todo comenzaba
se decía que para diciembre esto habría terminado, aunque la realidad es que ahora nos
preguntamos dos cosas, cómo afrontar la Navidad y sobre todo, cómo salvarla.

En una situación normal, el mes de diciembre representa en las tiendas un incremento en
las ventas, pero en esta ocasión la situación es diferente.

Al realizar un sondeo dividido entre mujeres (68.52%) y hombres (31.48%),
principalmente entre 36 y 45 años, comentaron que durante las fiestas de este año
planean distribuir sus ingresos durante esta navidad es de la siguiente forma:
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